
　中学校保護者アンケート結果[R2とR1の比較]　　　　　　　　　　　　　　　　　　３７（人）
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1 生徒は，学校へ行くのを楽しみにしている。R2

R1

2 生徒は，よくあいさつができる。R2

R1

3 生徒は，進んで学習している。R2

R1

4 生徒は，進んで読書している。R2

R1

5 生徒は，睡眠・食事・運動など，健康に気をつけた生活を送っ ている。R2

R1

6 学校は，生徒の学力向上に努めている。R2

R1

7 学校は，楽しくわかりやすい授業の展開に努めている。R2

R1

8 学校は，道徳の時間や体験的な活動を重視して，豊かな心をもった生徒を育てようとしている。R2

R1

9 学校は，生徒の能力や学力を適正に評価している。R2

R1

10 学校は，生徒一人一人に対し、適切な指導や支援をしている。R2

R1

11 学校は，生徒や保護者の相談に適切に対応している。R2

R1

12 学校は，家庭との共通理解や連携に努めている。R2

R1

13 学校は，生徒の基本的生活習慣や学習習慣の定着のために適切に指導している。R2

R1

14 学校は，いじめ防止に努めるとともに，発達段階に応じて人権や生命を尊重する態度を育てようとしている。
R2

R1

15 学校は，安全教育や避難訓練を実施し，生徒の安全に積極的に取り組んでいる。R2

R1

16 学校は，生徒が快適に生活したり学習したりできる環境作りに取り組んでいる。R2

R1

17 学校は，教育目標や教育方針をホームページ等で分かりやすく伝えている。R2

R1

18 学校は，特色ある教育活動を行うために，学校行事や「総合的な学習の時間」に創意工夫をしている。R2

R1

19 学校は，施設や授業・行事の公開，情報の提供など，開かれた学校づくりのための努力をしている。R2

R1

20 学校は，教職員の働き方改革を推進するために取り組みの紹介をするなど，働き方改革への理解促進の…

R1

21 学校は，様々な場面で，小中一貫の取り組みを進めている。R2

R1

22 学校は，将来の進路や職業について，情報提供を行い，適切な指導を行っている。R2

R1

23 学校は，部活動を適切に運営している。R2

R1

よくあてはまる あてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

※Ｒ２より新しく追加した項目については，Ｒ１のデータは０となっています。


